Примеры тестовых вопросов

по травматологии и ортопедии
Тесты с одним правильным ответом

1. При переломах шейки бедра со смещением изменяется:

А) только абсолютная длина конечности;

В) только относительная длина конечности;

С) и абсолютная, и относительная длина конечности;

Д) абсолютная и относительная длина  конечности остаются без изменений.

2. При субкапитальном переломе шейки бедра методом выбора является:

А) остеосинтез 3-х лопастным гвоздем;

В) функциональное лечение;

С) эндопротезирование;

Д) остеосинтез спицами;

Е) Лечение на вытяжении с последующим наложением укороченной гипсовой кокситной повязки.

3. При вальгусной деформации  1  пальца  стопы  типичной формой сопутствующей деформации стопы является:

А) пяточная стопа;

В) полая стопа;

С) эквино-варусная стопа;

Д) поперечно-распластанная стопа;

Е) вальгусная стопа.

4. В каком положении необходимо фиксировать бедро у  ребенка в первые 0,5 года жизни при врожденном вывихе?

А) в положении отведения;

В) в положении приведения;

С) в среднефизиологическом положении;

Д) в положении разгибания и наружней ротации;

Е) фиксация вообще не применяется в таком возрасте.

Тесты с МНОЖЕСТВЕННЫМИ ответами "верно-неверно"

5. Ротация тел позвонков (торсия) может отмечаться при:
1) спондилезе;

2) приобретенном сколиозе;

3) асимметричной осанке;

4) врожденном сколиозе.

6. Укажите рентгенологические  признаки  деформирующего остеоартроза.
1) наличие остеофитов;

2) сужение суставной щели;

3) склероз и деформация суставных поверхностей;

4) наличие кист в метаэпифизарной зоне;

7. Какого  рода  контрактуру  в  тазобедренном  суставе можно ожидать при его заболевании или повреждении?

1) разгибательную;

2) сгибательную;

3) отводящую;

4) приводящую.

8. Укажите повреждения, характерные для чрезмерной аддукции и супинации стопы.

1) поперечный перелом наружней лодыжки;

2) разрыв дистального межберцового синдесмоза;

3) косовертикальный перелом внутренней лодыжки;

4) разрыв дельтовидной связки.

Примеры тестовых вопросов

по хирургии катастроф (ВПХ) и первой доврачебной помоще

Тесты с одним правильным ответом

9. В какую очередь должна быть выполнена первичная хирургическая обработка раны  мягких тканей без признаков продолжающегося кровотечения при оказании  квалифицированной медицинской помощи?

А) в первую очередь;

В) в  первую очередь, если в рану предлежат костные отломки;

С) в третью очередь;

Д) во вторую очередь;

Е) должна быть выполнена на предыдущем этапе.

10. При сливном ожоге передней поверхности  груди, живота и циркулярном ожоге всей левой нижней конечности площадь ожоговой поверхности составит:

А) 45%

В) 27%

С) 36%

Д) 42%

Е) 30%

11. Какая  степень отморожения возникает при "траншейной стопе"?

А) 1 степень;

В) 2 степень;

С) 3 степень;

Д) 4 степень;

Е) развитие "траншейной стопы"  вообще не связано с отморожением.

Тесты с МНОЖЕСТВЕННЫМИ ответами "верно-неверно"

12. Что является противопоказанием для проведения ранней первичной хирургической обработки при ранении  мягких тканей без признаков угрожающего кровотечения?

1) декомпенсированный необратимый шок (4 степень)

2) компенсированный травматический шок (1-2 степень);

3) декомпенсированный обратимый травматический шок (3 степень);

4) наличие костных отломков в ране.

13. В каком периоде лучевой болезни желательно проводить операции у пострадавших?

1) в скрытом периоде;

2) в периоде разгара;

3) в начальном периоде;

4) операции недопустимы.

14. От чего зависит тяжесть синдрома длительного сдавления?

1) от площади сдавления;

2) от наличия перелома в зоне сдавления;

3) от времени сдавления;

4) от положения конечности.

15. Укажите вид (виды) медицинской помощи, при оказании которых  пострадавшему может быть выполнена первичная хирургическая обработка раны.

1) специализированная помощь;

2) первая врачебная помощь;

3) квалифицированная помощь;

4) первая медицинская помощь;

ОТВЕТЫ

1. Д

2. С

3. Д

4. 1,2,3

5. 1,3

6. 1,2,3

7. 1,3

8. В

9. С

10. Д

11. А

12. 2,4

13. 1,2,3,4

14. 2,4

15. 1,2,3

